

СПАСИБО ДУШЕ ВРАЧУ АКСАНЕ НИКОЛАЕВНЕ МАЗИЛИНОЙ

От всего сердца наша семья благодарна прекраснейшей Аксане Николаевне, за нашего папу, дедушку и прадедушку Алексея Сергеевича Таракова. Если бы не счастье попасть в неврологическое отделение в декабре 2017 г, в апреле 2018 г, то не уверены, как бы было с нашим старейшиной. Такого отношения к пожилому человеку мы не ожидали. Внимательность, уважительность, внимание, привлечение всех специалистов из других отделений помогли спасти нашего папу, который практически не лечился и был в достаточно сложном состоянии. А как работают в отделении все сестрички и братики! Низкий поклон, за этот титанический труд, за спасение наших родных и близких! Наш папа просто влюбился в своего лечащего врача Аксану Николаевну, может быть и поэтому так помогло лечение. Такого внимания, как в этом отделении к пациентам, он не видел нигде! Все разъяснялось, объяснялось в доступной форме понятной для пожилого человека, отношение было не как к папе и так не только к нему - ко всем. Нам просто повезло, что мы попали в это отделение и к великодушному специалисту Аксане Николаевна Мазилиной! Все рекомендации по дальнейшему лечению, образу жизни, даже питанию, все было рекомендовано и выполняется пожилым человеком с удовольствием, так как это сказала Астана Николаевна! А это главное - лечение неординарное и ответное отношение такое же будет у пациентов! Спасибо и низкий поклон всем сотрудникам неврологии и её заведующей Аксане Николаевна Мазилиной! Кому повезёт и он будет лечиться в этом отделении, те могут быть уверены: они получат действительно лучшее лечение и лучшее отношение! Счастья и здоровья Вам, МЕДИКИ!

Козичева Ирина Алексеевна

Вход. № 1147/16
к 02 "06 2018 г.
подпись

08.06.18 00:59